

Российские банки значительно увеличили количество выданных кредитов, предназначенных на целевые нужды аграриев.

Об этом говорится в сообщении Министерства сельского хозяйства РФ, опубликованном в понедельник, 14 ноября. По данным ведомства, объём кредитов, выданных российскими банками на проведение сезонных полевых работ текущего года, по состоянию на ноябрь увеличился на 29,3% по сравнению с показателем на аналогичную дату 2015 года — до 283,25 миллиарда рублей, сообщает сегодня РИА Новости.

Основным кредитором агропромышленного комплекса выступает Россельхозбанк. В текущем году он увеличил кредитование аграриев на 36,9%. Общая сумма кредитов, полученных сельхозпроизводителями от банка, составила 208,11 млрд рублей.

Сбербанк по количеству выданных аграрному сектору займов стал вторым. Банк нарастил объём кредитов на 12,1% - до 75,14 миллиарда рублей.

Как подсчитали в Минсельхозе во время мониторинга сферы кредитования АПК, в 2016 году посевная кампания обошлась России в 327 миллиардов рублей. При этом 190 млрд из этой суммы – кредитные ресурсы, привлечённые аграриями. Как видно, потребность сельхозпроизводителя в таких кредитах является актуальной и насущной.